

星事



**李宇春商演身价居内地榜首** 近日,一资深演出商透露,李宇春目前以60万/场的商演价格成为内地商演身价最高的艺人。“李宇春现在的商演价格最高,而且还是税后,比去年足足涨了10万。孙楠、那英、田震差不多都在40万/场左右,这个价格和张靓颖相差无几。”

“为你喝彩”  
鸣发第四声

星报讯(记者 吴笑文) 为你喝彩——“江淮情”经典节目展播明天进入第四站,著名歌唱家杨洪基将带来《我和我的祖国》,唱响最强音。

“为你喝彩”经典节目展播前三站已然让人领略了“江淮情”品牌高端作品和普通民众相融合的能力,此番开场《崛起的江淮》之后,主持人小品《安徽是个好地方》再次把“江淮情”安徽名片的功能发扬光大,随后著名歌唱家杨洪基浑厚的嗓音将带来经典老歌《我和我的祖国》。周源源、何云等人带来的经典黄梅戏联唱则再次让婉转悠扬的悦耳之声进入千家万户。

我们这个年代的暴躁男

黄晓明自认对女友大男人主义,但宠女友会像公主般宠爱,但近日有媒体报道,他在机场当众不顾情面骂绯闻女友 Angelababy,还有友人爆料,他曾在有葛优、冯小刚的饭局上,不准她这种新人同桌。昨天他表示:“我不回应。”

日前黄晓明被拍到在机场对女友发飙,并一度还握拳敲打车窗,Baby似想躲进车中遮羞,他却一手按住车门,半晌才放人,Baby唯唯诺诺没还嘴,他自己则上了另一辆车,两人的车一前一后到了北京西大望路某别墅才停下。当晚,小两口进屋后,就再也没有出来。据悉,该处就是黄晓明刚刚购置的豪宅。



日前 Angelababy 到大连探班黄晓明,两人相偕返北京机场停车场后,黄晓明两手叉腰开始训话。

李少红:  
别问我  
让领导回答去



新版《红楼梦》将于9月2日在安徽卫视全国首播,高清视频网站奇艺也将同步播出。昨天,该剧的首映大典在北京举行,导演李少红携剧中二十多位主演亮相,87版《红楼梦》中贾宝玉的扮演者欧阳奋强意外现身,成为全场的亮点。而在随后的采访中演员们竟然透露,心目中的领袖李少红导演其实是个时尚辣妹。

记者 吴笑文 北京报道 文\图

“十二金钗”眼中导演是辣妹

昨日金陵十二钗首度在戏外同时出现,而他们在说到导演李少红时,无一例外称她品位高,是时尚达人;平时也不如媒体所说的那样“端着”,

“导演像妈妈,平常挺好玩的,也很爱开玩笑。她是最有品位的人,就连男生都不由自主去学习,眼镜很特别,银质的,很有自我风格。”

李少红称没觉得不公平

此前有传,上星后播出的新版《红楼梦》有争议细节会被删掉,地面版本和上星版本将会不一样。李少红听了一连反问记者多个问题,“你是哪家媒体?你的消息是从哪里来的?你听谁说的?”之后听说是电视台方面透露的消息,“赶紧找电视台领导去,让领导回答这个问题。”之后她又点激动地说,“他们怎么播出,我们不知道,反正这个片子是通过审查的。如果到时这家播出的版本跟大家不一样,对别人不是不公平么?大家播出的版本不一样,不是更混乱么?”

面对外间一面倒的批评,是否觉得委屈不公平?李少红哈哈笑说:“没有觉得不公平,我都是以最宽容的态度来对待各种评价”。

姚笛回应“带资进组”很无聊

新《红楼梦》上星在即,关于“凤姐”姚笛“背景深厚”的传言也不绝于耳,昨天,姚笛也大方回应“这种话题很无聊,我们不会回应。即使选秀这样出来的演员,也不存在背景说,我们也没问过

彼此的背景。”从选秀宝钗组第一名到定位黛玉最后又出演王熙凤,她还说,“三换角色,真的没有背景,如果真的有背景有能力,何必浪费两年在不必要的角色纠结上,直接选定凤姐了。”

宝黛都是安徽人

在首映庆典上,宝黛钗三人演唱《许我一个红楼梦》出场。扮演大宝玉的杨洋是安徽合肥人,扮演林黛玉的蒋梦婕则来自安徽芜湖,两人一登场就用家乡话与观众打招呼,还恳请大家准时收看安徽卫视新版《红楼梦》。

本环节还加入了很多表演元素,除了主持人阿进要用歌曲即兴演唱“宝黛钗”,杨洋和蒋梦婕要用芭蕾舞来表现“黛玉葬花”的情景,而“小宝玉”则首次表现变魔术的绝技,表演了一段扑克魔术。

欧阳奋强意外现身

当87版《红楼梦》中贾宝玉朗诵了一首致全体演员的书信时,他的一句“当年的林妹妹,已香消玉殒。当年的宝哥哥,也日渐发福”,勾起了人们对87版《红楼梦》的无限怀念。

欧阳奋强原本是一位不知名的小演

员,因为“王熙凤”邓婕的引荐,得到了王扶林导演的赏识,从而出演贾宝玉。不过,王导在见到欧阳奋强之后,还在不断寻找更适合扮演宝玉的演员,所幸这个人自始至终没有出现,从而成就了欧阳奋强的一段荧屏佳话。



**琴港演艺快讯**  
QINGANG YAN YI KUAI XUN

全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容

**文化休闲演艺航母“琴港不夜城”国际娱乐会所...8月8日起试营业...**

琴港演艺广场近期特邀嘉宾:空中特技“美人鱼”、疯狂摇滚“王钰婷”、幽默搞笑“周武”、经典演艺“红日”、特型演员“异域风情”韩英爱、功夫绝技“中华奇人·春秋”

急聘:迎宾、服务员(女)数名、营销、保安(男)数名、待遇面议、每晚9:18主持人阿蒙、大成、徐磊、阿娇、双双与您相约琴港!

中国琴港文化娱乐有限公司  
合肥琴港演艺广场

地址:合肥市长江东路1143号(古井假日酒店对面)  
电话:0551-4294416 传真:0551-4294999  
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847  
E-mail:qgyy19991008@126.com

琴港演艺论坛: www.qgyy8.com 琴港人的演艺社区, 欢迎交流!